

Дом здравља „АЛИБУНАР“

Број: 02 - 383

Алибунар, 12.04.2024.

Poštovani,

U skladu sa dostavljenim pozivom za projekat za *pomoć/obnovu nekoliko seoskih ambulanti u Srbiji* dostavljamo vam podatke za Zdravstvenu ambulantu Lokve koja se nalazi u sklopu Doma zdravlja Alibunar u Alibunaru.

O instituciji:

Dom zdravlja Alibunar je od svog osnivanja 1964. godine, pa do danas doživeo stalne uspone u kadrovskom smislu, u građevinskom delu i opremanju. Od nekadašnjih 77 radnika i nekoliko zdravstvenih stanica i ambulanti u nekim naseljenim mestima i oskudne opreme, danas Dom zdravlja Alibunar ima u svakom naseljenom mestu zdravstvenu ambulantu sa odgovarajućim kadrovima i opremom u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, opštu medicinu, kao i stomatološku službu, a u samom centru Doma zdravlja u Alibunaru pored gore iznetog, službu hitne medicinske pomoći, razvijene specijalističke službe: dispanzer za žene, pedijatriju, medicinu rada, dobro laboratorijsku službu, nov rtg kabinet sa ultrazvučnom dijagnostikom. Danas dom zdravlja Alibunar zapošljava 113 radnika, uglavnom visokog, višeg i srednjeg medicinskog kadra, od čega 104 na neodređeno, odnosno 9 na određeno vreme. Dom zdravlja je od strane Agencije za akreditaciju zdravstvenih ustanova reakreditovan na period od 7 godina.

Prema poslednjem popisu iz 2022.godine, ustanovi gravitira 17280 stanovnika. Pored centralnog objekta u Alibunaru, dom zdravlja ima ambulante i po ruralnim seoskim područjima: Banatski Karlovac, Vladimirovac, Lokve, Dobrica, Novi Kozjak, Ilandža, Seleuš, Nikolinci, Janošik.

Navodimo i činjenicu da se opština Alibunar nalazi u trećoj grupi opština po razvijenosti te je veoma ograničena što se tiče mogućnosti da dođe do sredstava za nabavku medicinske i nemedicinske opreme, rekonstrukciju i obnovu objekata, itd.

Lokacija i broj stanovnika: Lokve je naselje u Srbiji u opštini Alibunar u Južnobanatskom okrugu sa oko 1700 stanovnika i kategoriše se kao ruralna seoska sredina. Napominjemo da sem stanovnika Lokve ambulanti gravitiraju i stanovnici Janošika, tako da je ukupan broj ljudi daleko veći, njih 2600.

Raspoloživost medicinskog osoblja: U ambulanti u Lokvama pružamo usluge primarne zdravstvene zaštite – to jest obavljaju se samo pregledi lekara opšte prakse. S toga, četiri puta nedeljno u Lokve dolazi lekar opšte prakse, dok su dve medicinske sestre i spremačica svakodnevno u ambulanti.

Prosečan broj pregleda: Opšta praksa ima u proseku 342 pregleda odraslih mesečno, odnosno 35 pregleda dece mesečno.

Projekat: Zamena dotrajale drvene stolarije PVC stolarijom, radovi na izgradnji toaleta za pacijente, postavljanje LED rasvete i krećenje objekta ambulante u Lokvama

Objekat u Lokvama koji je predmet ovog projekta izgrađen je 1964.godine i ima 202m². Objekat čine čekaonica, previjalište, apoteka, kuhinja, ordinacija i stomatološka ordinacija. Objekat je neophodno kompletno urediti gde bi se najpre zamenila postojeća drvena stolarija i

Дом здравља „АЛИБУНАР“

Број: 02 -

Алибунар, 12.04.2024.

дрвена врата и umesto istih postavila PVC stolarija koja je visokog razreda energetske efikasnosti. Pored pomenute zamene, neophodno je izvršiti radove na izgradnji toaleta za pacijente, postavljanju LED rasvete kao i krečenju objekta.

Naime, stolarija kao i ceo objekat nalaze se u izvornom obliku uz ulaganja doma zdravlja tokom godina unazad za održavanje zgrade u stanju za upotrebu. Kako možete zaključiti iz priloženih fotografija drvena stolarija je potpuna trula, bez mogućnosti da je novim farbanjem dovedemo u stanje za upotrebu, iskrivljena, propustljiva i u stanju da je neophodno odmah zameniti. Vrata su drvena sa staklenim delovima koja ne dihtuju i zimi je teško ugrejati ambulantu jer su se nekad koristila najtanja stakla za prozore i vrata. Vrata se teško otvaraju iako se veoma često koriste. Kroz projekat bismo zamenili sve prozorske otvore i sva vrata. Ambulanti je potreban novi toalet za pacijente koji bi takođe predstavljao veliku promenu na dosadašnje uslove obzirom da koriste poljski toalet koji se kao izdvojeni objekat nalazi u dvorištu što je nehigijenski i nedostojno ali ustanova nema sopstvenih sredstava da reši ovaj problem. Zato bismo kroz projekat obnove uradili novi toalet za pacijente u samom objektu ambulante što bi olakšalo pacijentima zimi korišćenje toaleta i imali bi normalne uslove posle više decenija. Kako energetski unapređujemo objekat zamenu stolarije, planirana je i zamena konvencionalne rasvete novom LED rasvetom koja je efikasnija, jeftinija i ne greje. Poslednje ali ne i najmanje važno jeste da okrečimo unutrašnjost nakon izvršenih radova što bi poboljšalo higijenske uslove u objektu ali bi i estetski bilo od velikog značaja.

Po stavkama potrebno obezbediti sredstva za:

- PVC stolarija – osam prozora i dvoje vrata(dimenzije možemo dostaviti ukoliko je potrebno)
- Izgradnja toaleta u okviru objekta
- LED rasveta - 15 panela
- Krečenje objekta iznutra nakon izvršenih radova

Okvirni iznos investicije: 1.500.000,00 dinara sa pdv-om.

Ukoliko je neophodno, ustanova će naknadno dostaviti detaljnu specifikaciju radova koji su planirani u ambulanti u Lokvama.

Ustanova vam može obezbediti uvid u objekat kako biste se uverili u stanje i neophodnost za izvršenje predmetnih radova.

S poštovanjem.

vd Direktor
dr Valentin Ardeljan

